各位

マネックス・ビーンズ・ホールディングス株式会社 代表 取締役社長CEO 松本 大 (コード番号8698 東証マザーズ)

## みずほ銀行による証券仲介サービス開始について

当社の子会社であるマネックス・ビーンズ証券株式会社(代表取締役社長 CEO 松本 大、以下「マネックス・ビーンズ証券」)は、株式会社みずほ銀行(頭取 杉山 清次、以下「みずほ銀行」)と証券仲介等に関する業務委託契約を締結いたしました。これにともない、本日 17 時より下記の通りオンライン証券仲介サービスを開始いたしますのでお知らせいたします。

記

みずほ銀行ホームページからのマネックス・ビーンズ証券の証券総合取引口座開設の申込み みずほ銀行画面からマネックス・ビーンズ証券の取引画面へのオートログイン機能を利用した 簡易な遷移

みずほ銀行の証券仲介によって口座を開設いただいたお客様へのマネックス・ビーンズ証券の幅 広い商品・サービスの提供

これにより、みずほ銀行の 2,600 万口座のお客さまを対象としてマネックス・ビーンズ証券のサービスの提供が可能となり、マネックス・ビーンズ証券の顧客基盤の強化を図ります。

なお、平成 17 年 5 月 20 日に発表いたしました証券総合取引口座の即日開設や、みずほマイレージクラブのマイレージポイントとマネックス・ビーンズ証券のビーンズポイントの交換等のサービスは、逐次導入をする予定です。

以上

【お問合せ先】 マネックス・ビーンズ・ホールディングス株式会社 CEO室 広報・IR担当 金井 電話 03-6212-3750